
 

 

Izdaje: Župni ured Prikazanja Blažene Djevice Marije u Smilčiću 

 U toj napuštenosti daj nam radije duha odlučne navale, prkosnog 

»baš sada!« u molitvi, samonadzoru i pokori. Daj nam tada bezuvjetno 

pouzdanje da nas i u tim časovima napuštenosti nije ostavila tvoja milost, 

da si i ne osjećan upravo s nama kao pobjedna snaga u našoj slabosti.  

 Daj nam Duha vjernog spomena na tvoje prošle ljubazne pohode, i 

duha iščekivanja osjetnih dokaza tvoje ljubavi, koji će se ponoviti. Daj da 

u takvim časovima svoje žalosti priznamo svoju grešnost i bijedu, poniz-

no iskusimo svoju slabost i najzad priznamo da si jedino ti pouzdan izvor 

svakog dobra i sve nebeske utjehe. Kad nas pohodi tvoja utjeha, poprati je 

duhom poniznosti i spremnosti da ti i neutješni služimo. 

 Daj nam uvijek duha hrabrosti i smione odlučnosti da spoznamo 

kušnje i napasti, da s njima ne raspravljamo i ne sklapamo nikakve nagod-

be, nego da jasno reknemo ne, jer je to najjednostavnija borbena taktika. 

Daj nam poniznost i da u crnim danima pitamo za savjet, bez naopake 

brbljavosti i samodopadnosti, ali i bez glupa ponosa koji nam nalaže da 

svemu sami izaĎemo na kraj. Daj nam duha nebeske mudrosti da bismo 

upoznali zaista osjetljiva mjesta svoga karaktera i svoga života, te najbud-

nije ondje bdjeli i borili se gdje smo najranjiviji.  

 

 Jednom riječju: daj nam, Gospodine, svoga Duha, plodove Duha, 

koji su - kako veli Apostol: ljubav, radost, mir, strpljivost, blagost, dobro-

ta, vjernost, krotkost, skromnost, uzdržljivost (Gal 5,22). Imamo li pak 

ovoga Duha, nismo više sluge Zakona, nego slobodna djeca Božja. Tada 

Duh zove u nama: Abba, Oče dragi. On se tada zauzima za nas neizreci-

vim uzdasima. On je tada pomazanje, opečaćenje i zalog vječnoga života. 

Tada je on izvor vječne vode koja navire iz srca i uvire u vječni život ro-

moneći: Hajde doma, k Ocu!  

 

 O Isuse, pošalji nam Duha! Svoj duhovski dar, daj sve više i više. 

Učini bistrim oko našeg duha i duhovni osjet tankoćutnim, da bismo mog-

li razlikovati tvoj Duh od svih drugih duhova. Daj nam svoga Duha, pa da 

i za nas vrijedi: »Ako li Duh Onoga koji uskrisi Isusa od mrtvih prebiva u 

nama, Onaj će oživiti i vaša smrtna tijela po svome Duhu koji prebiva u 

vama« (Rim 8,11). Gospodine, neka uvijek budu Duhovi. Tvoji sluge i 

službenice smjelo mole kako im nalažeš: Daj da i u nama budu Duhovi. 

Sada i u vijeke. Amen. Karl Rahner 
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Od sva četiri vjetra dođi, Duše, i dahni u ova 

trupla da ožive! (Ez 37,9) 

 

 

 

 

 

 

Duše Sveti, osposobi me da činim Isusova djela.  

 



 

 

EvanĎelje   (Iv 15, 26-27; 16, 12-15) 

 

Duh istine upućivat će vas u svu istinu. 

 

Čitanje svetog EvanĎelja po Ivanu 
 

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Kada doĎe Branitelj koga 

ću vam poslati od Oca – Duh istine koji od Oca izlazi – on će svjedočiti 

za mene. I vi ćete svjedočiti jer ste od početka sa mnom. Još vam mnogo 

imam kazati, ali sada ne možete nositi. No kada doĎe on – Duh istine – 

upućivat će vas u svu istinu; jer neće govoriti sam od sebe, nego će govo-

riti što čuje i navješćivat će vam ono što dolazi. On će mene proslavljati 

jer će od mojega uzimati i navješćivati vama. Sve što ima Otac, moje je. 

Zbog toga vam rekoh: od mojega uzima i – navješćivat će vama.« 

Riječ Gospodnja.  

Trenutak za razmišljanje o Evanđelju 
 Danas Katolička crkva slavi svoj roĎendan. To je blagdan Duha 

Svetoga. Danas se ona očitovala svijetu, postala vidljiva zbog Isusovih 

djela u njoj. Isus Krist je jedini Spasitelj svijeta. No, sve bi to ostalo uza-

ludno kada Duh Sveti ne bi kroz povijest čovječanstva to spasenje primje-

njivao na sve ljude.  To se obično zaboravlja. Kao da se bojimo molitve. 

A baš kroz molitvu Duh Sveti silazi u naše djelovanje i ljudsko društvo. 

Duh Sveti je tajnovita osoba koja se dobiva samo intimnom stvarnošću 

molitve. Molitva je prostor u koji Duh dolazi da stupi meĎu nas i stvara u 

nama nova stvorenja i novu povijest. Molitva je otvorenost uma i srca Bo-

gu. Samo molitva je mogućnost da postanemo drugačiji i bolji. Bez molit-

ve Božja riječ, a to znači Isus Krist, uopće ne može stići u naša srca.  

 Blagdan Duhova stoga urgira, on od nas zahtijeva, kuca i lupa na 

naša vrata da mu otvorimo. Ako danas zavapiš Bogu da ti dadne svoga 

Duha i njegove darove, postat ćeš drugačiji, pobijedit ćeš zlo i svjetlo će 

obasjati tvoje lice. Tomislav Ivančić, Oaze života 

Duh Sveti - Zlatna Ptica 
 Duh Sveti je trajni Božji dar ljubavi. Duh Sveti oživljava tijelo 

koje je zemaljsko i sebično, Duh Sveti daje ono Nebesko. Duh Sveti nam 

je potreban da se naučimo ljubiti.  Obogatimo se molitvom da se Duh 

Sveti prospe u punini! To je raĎanje Crkve što znači radost djece Božje. 

Daje nam do znanja istinu i vjeru u Boga. 

 

 

  Krist je nada, Duh Sveti je ljubav Gospodina. Svoga Svetog Duha 

daje preko sakramenta Krštenja i Potvrde u punini. To je dar već darovan 

odozgor ne tvojom i mojom zaslugom. Ne možemo ga izmoliti, On je u 

tebi i meni. Učinimo prostor da On djeluje. Duh dolazi gdje je čovjek slo-

bodan i srce čisto od grijeha.  

 Gospodin nam obećava i šalje Duha Branitelja i Duha Istine. Sveti 

Petar kaže priznajte grijehe pokajte se i obratite. Otac misli, Sin govori, 

Duh Sveti radi. Duše Sveti prodahni me svojom ljubavlju i prožmi me. 

Duše Sveti živi u meni jačaj me i vodi me. Daj mi svoje misli i svoja nada-

hnuća. Objavi mi svoje putove i daj mi snagu da vršim volju Tvoju. Poša-

lji Duha svojeg Gospodine i obnovi lice zemlje moje obitelji, župe i domo-

vine. Hvala Duše Sveti! Ada Arbanas 

Molitva 

 Gospodine Isuse Kriste, Sine Očev, cilju i pute za sve nas ljude. 

Uzvišen nad sva nebesa, sjedeći s desnu Ocu, izlio si na nas obećanog 

Duha da po svome Duhu ostaneš s nama, sve dane do svršetka i da po nje-

mu nastaviš u nama svoj život i umiranje na slavu Očevu i nama na spase-

nje. 

 Gospodine, pogledaj duhove koji navaljuju na nas i daj nam dar 

njihova razlikovanja. Daj nam spoznaju, prikladnu za svagdašnjicu naše 

čežnje za tobom; spoznaju da je duh spokoja, mira i pouzdanja, slobode i 

jednostavne jasnoće, tvoj Duh, a sav duh nemira i straha, uskoće i olovne 

potištenosti u najbolju ruku vlastiti naš duh ili pak zloduh iz tamnih dubi-

na. Daj nam Duha svoje utjehe. Gospodine, znamo da trebamo, moramo i 

možemo biti tebi vjerni i u žalosti, suhoći i duhovnoj nemoći. No, ipak te 

smijemo zamoliti za Duha utjehe i snage, radosti i pouzdanja, rasta u vje-

ri, nadi i ljubavi, za Duha velikodušnog služenja na slavu tvoga Oca, za 

duh spokoja i mira. Izagnaj iz našega srca duhovnu žalost, tamu, smuće-

nost, sklonost prema niskim i zemaljskim stvarima, nepovjerenje i bezna-

Ďe, mlakost, žalost i osjećaj napuštenosti, razdora i moru da smo daleko 

od tebe. No, ako ti se svidi da nas vodiš i takvim putovima, onda nam, 

molimo te, u takvim časovima i danima ostavi barem svoga svetog Duha 

vjernosti, postojanosti i ustrajnosti da bismo slijepim povjerenjem nasta-

vili put, sačuvali pravac, ostali vjerni odlukama što ih donesosmo nekoć 

kad nam je svijetlilo tvoje svjetlo i tvoja radost širila lice.  


